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ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
nÉcnvr.l SEGUNDA LEcISLATURA DA ASSEMBLEIA LEcISLATIvA Do EsrADo DE MATo
GROSSO DO SUL _ ESTADO DO PANTANAL.

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e vinte e nove minutos, no

Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Coronel David e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nrimero legal, foi aberta a Sessâo Ordinriria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nûmero Quarenta e Cinco da Trigésima Oitava Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro

secretilrio foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem no 2124 do Tribunal de Contas de Mato Grosso do

Sul; Oficio n' 1952/24 do Conselho Federal de Medicina; Oficio n' 0174477124 do Conselho Regional de

Farmâcia do Mato Grosso do Sul; Oficio n' 2.746124 da Secretaria Municipal de Assistência Social de Campo

Grande; Cartan' 433124 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE

- Usaram da palawa os Deputados Pedro Kemp, Zeca do PT, Caravina, Coronel David, Antonio Vaz, Junior

Mochi, Roberto Hashioka e Gerson Claro. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Neno Razuk

e Pedrossian Neto. GRANDE EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Professor funaldo. ORDEM

DO DIA - Foi aprovado em segunda discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 31124 de autoria do

Deputado Pedrossian Neto. Foram aprovadas em primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes

proposiçôes: Projetos de Lei no 93 e 98124 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussâo ünica

e votaçâo simb6lica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Junior

Mochi endereçada aos familiares de José Aparecido da Silva; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de

autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao Sr. Fabrizio Machado, cidadâo Sul-chapadense, que em apenas

3 meses aprendeu a fazer queijo e fermento natural e conquistou medalha de prata no 3o Mundial do Quedo do

Brasil, que aconteceu entre os dias ll a 14 de abril de 2024, em Sâo Paulo; Requerimento de Moçilo de

Congratulaçâo de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros

Militff do Estado de Mato Grosso do Sul, Coronel Frederico Reis Pouso Salas, ao Capitâo do Corpo de

Bombeiros, Rodrigo Alves Bueno, extensivo à equipe especializada em salvamento aquâtico, mergulho e
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atendimento médico do CBM/ÏvIS para auxiliar no resgate da populaçâo afetadapelas fortes chuvas no estado do

Rio Grande do Sul; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Jamilson Name

endereçada aos ilustrissimos Policiais Militares Alexandre Duarte de Barros, 3oSargento; Diego Roberto Rossi,

3o Sargento; Cabo Alexandre de Lima Rodrigues; e Soldado Leonardo Queiroz Alves, do Batalhâo de Choque da

PM/\4S, que recuperaram uma camionete furtada, horas depois do registro da ocorrência, no dia 1310512024,

nesta Capital; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada

ao Centro De Tradiçôes Gaüchas Tropeiros da Querência, que até o presente momento jâ arrecadou e entregou

mais de 870 toneladas de alimentos, âgua, medicamentos e roupils para os desabrigados das enchentes no Rio

Grande do Sul; Requerimento de autoria do Deputado Junior Mochi solicitando a reserva o Saguâo de

Exposiçôes Nelly Martins, na Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul, para a realizaçâo da Missa do

Divino Espirito Santo, no dia 3 de junho, às 8h30min. do ano corrente; Requerimento de autoria do Deputado

Caravina solicitando a reserva do Plenarinho Deputado Nelito Càmarana data de 05106124, das 14:00 às 17:00,

para realizaçâo do lançamento da Frente Parlamentar Municipalista, instituida pelo Ato da Mesa Diretora n.

06112024; Requerimento de Informaçôes de autoria dos Deputados Caravina, Zé Teixeira e Zeca do PT.

Indicaçôes de autoria dos Deputados Zeca do PT, Lia Nogueira, Junior Mochi, Zé Teixeira, Mara Caseiro e

Antonio Yaz. O Senhor Presidente suspendeu a Sessâo paraaentrega do Titulo de Cidadâo Sul-Mato-Grossense,

a sua Excelência o Senhor Juiz de Direito Frederico Mendes Jünior, Presidente da Associaçâo dos Magistrados

Brasileiros. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordiniâria que,

depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio Deputado Jülio Maia, dezesseis de maio do ano

de dois mil e vinte e quatro.
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